



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

27/02/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目無處不在” (箴 15章 3節)

亲爱的读者,

谁真正有最终决定权?

箴言 16:33 “签放在怀里，定事由耶和华。”

“运气”或“幸运”这样的字眼是很常用的，或许出于习惯吧，有时候连信徒也这样说。但是不管好或者坏，真的有所谓的“运气”吗？韦伯斯特大字典将“运气”定义为“带来好运或不幸的力量”。

使用“运气”（无论好或坏）这样字眼的人相信神之外的力量。这是一个关于没有人控制的机率问题。是一种绝对任意武断的力量。赌徒和迷信的人持守这种“运气”的观念，在贪婪本性的驱使下继续碰运气，即使明知他们会输得很惨。他们总是相信经历了长期的“厄运”之后，“好运”就会即将临到。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

虽然希望渺茫，他们仍然抱着一线希望，直到输光一切。不少人因为相信运气而失去了毕生积蓄、家庭、自由甚至生命。运气和贪心像个巨型的弹弓，将他们投向这个致命的深渊。

有些人企图通过欺诈来控制“运气”。他们相信操纵“运气”背后的这种力量以致对自己有利是没有错的。赌徒和所有迷信的人往往就是这样做。对于内心相信运气的人来说，有些日子被视为不适合旅行、嫁娶或开张做生意。他们选择“吉日”以避免厄运。生怕厄运打击他们的生意、生命和亲人的恐惧感一直是一股“势力”，影响许多人的生活。他们不敢旅行。他们不敢踏出家门。他们择日预约。

相信“运气”与个人的智商和财富状况无关。有许多聪明的成功人士害怕死亡和厄运。他们害怕厄运临头并失去一切。你属于这一类恐惧的迷信者吗？

作为神的儿女，我们不可以相信运气。没有所谓的运气！耶和华我们的神掌控天地万物。没有祂的知情与许可，什么事都不会发生。箴言 16:33 教导我们这个宝贵的真理，让我们内心有神的平安，以帮助我们过正确的生活。这节经文直译过来是“签被放在怀里，一切判决却在于耶和华。”

在圣经时期，为了做生意、确定冲突或神的旨意而掣签是很常见的。这有助于避免激烈的争论和解决冲突。举个例子，在将应许之地划分给击败迦南人的 9 个半支派之前，所有的支派都要计算人数以确定它们的大小。支派大的要承受较大的地土。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

但是，谁该住在靠近地中海的高原、平原或沿岸的必须拈阄决定。这是耶和华决定的。**民数记 33:54** “你们要按家室拈阄，承受那地；人多的，要把产业多分给他们；人少的，要把产业少分给他们。拈出何地给何人，就要归何人。你们要按宗族的支派承受。”这种决策方法免除了所有争论和抱怨。以色列人知道耶和华必以掣签决定。他们已被告知他们是寄居而不是土地的拥有者。耶和华是地土的真正主人。通过掣签，耶和华为祂的子民在应许之地选择他们当有的部分。

还记得水手们如何掣签来确定谁是激起如此狂风暴雨的肇事者吗？**约拿书 1:7** “船上的人彼此说：「来吧，我们掣签，看看这灾临到我们是因谁的缘故。」於是他们掣签，掣出约拿来。”约拿被抛入海中，暴风雨几乎顿时平息。因着约拿的不顺服，而掣签又在确定约拿是暴风雨的起因方面发挥其作用，水手们成了耶和华的信徒。当掣签是开诚布公地进行，人们必欣然接受。神的子民视之为耶和华的旨意。

掣签时，各方当事人必须见证签是如何掣出以便知道最终的结果。如果签是被掩盖起来，除了掣签的人，其他人一概看不到掣签的进行，那么掣签的人可以做手脚使自己得利。这些舞弊者会怎么样呢？这些舞弊的骗子势力强大而逍遥法外，而被骗的弱者虽愤懑不平却求助无门。深感受屈而苦恼不已。他们需要得到神的保证，即便这些人在签上做手脚，但最终的结果，即判决出于耶和华。耶和华是欺诈不得的。祂的旨意不会受到有罪的人的拦阻。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

想像骗子可以欺诈制服神的旨意的情况。岂不意味着他们势强力大胜于神？那么，无所不在、无所不知、无所不能的神就不再存在了。如果这些恶者可以操纵并越过神的全权旨意，他们便会被视为比神更美好更强大。箴言 16:33 向我们保证这是绝对不可能的！

这个真理能抚慰受骗者的心。在生活中，我们所有人曾在某种情况下被某个人欺骗过。可能不是通过掣签而是其他方式！此处的掣签代表人所做的决定。我们为这些决定感到痛心、非常愚昧而且极其后悔。这些痛苦忧伤可能会造成严重的后果。除非我们能在这些伤痛中看到神的作为，否则，内心无法安宁，悔意与伤痛也无法止息。一旦我们意识到最后的判决出于耶和華，来自天上的平安必然充满心房。我们就能明白这一损失也是为了我们的益处，因判决乃是出于主耶稣基督而不是那骗子。

那益处可能不是立即感受得到，但没有关系。我们已经学习到更宝贵的属灵真理，那就是神在我们生命中的主权。即使面对恶者和他们的邪恶，我们学会了信靠主。比方说，我们为期待已久的假期交付了定金，但是旅行社因破产关门，定金也拿不回来。因资金的不足，不得不取消这次的旅游。我们无法知道倘若我们真的踏上旅途，我们会否跌倒、受伤、被殴打、遭遇意外或受到诱惑；但因主让我们留在家里，因而免受“灾难”。主决定改变我们的生活方向可能有众多的原因。我们必要相信祂，祂晓得什么是对我们最有益处的。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

这个真理肯定让那些骗子对神存畏惧之心。得了不义之财并能逍遥法外，使得他们感到安全稳妥。但他们必须知道，主晓得他们是谁，并干了什么，每个恶行主都知道。他们永远逃脱不了主的审判。他们可以在邪恶的内心暗中策划与密谋，以为自己是无敌且碰不得的。他们经历了一次又一次的成功，变得富裕和强大，因他们的不义之财为他们购置权力。他们通过与世界统治者与机构的至高权威关系，让自己受到无形力量的保护。箴言 16:33 粉碎了这个伪装的安全网。当他们在罪中死去的那一刻，他们将受到全能神，主的审判。如果神怜悯他们，他必在这地上判决他们，好让他们有时间悔改，不再行那罪恶的诡诈阴谋。

在耶和华没有隐瞒之事，因定事由耶和华！阿们。

主仆
郭全佑牧师

信心

(接续 - 20/02)

如何增强信心

雅各书 1:2-8

III. 正确的要求 - 1:5-6

“5 你们中间若有缺少智慧的，应当求那厚赐与众人、也不斥责人的神，主就必赐给他。6 只要凭着信心求，一点不疑惑；因为那疑惑的人，就像海中的波浪，被风吹动翻腾。”雅各劝勉若有缺少智慧的信徒，应当祈求神。雅各所指的是哪一种智慧呢？根据上下文，雅各显然是指能够理解试验的目的的智慧，以及处理试验与忍受到底的合乎圣经之途径，好让信徒的信心与对神的信靠能借此历程越发坚强巩固。这往往是许多信徒所缺少的。拥有神的话语是一回事，但在痛苦试验的煎熬中，要悟出神话语中哪一部分能恰当地实践出来并非容易之事。因此，雅各说信徒应当祈求神。既然神希望他们的忍耐得以成功，神必将指示他们当行之道。

待续 -- 第9页

信心

(接续 第4页)

我们必须祈求神。神非常乐意帮助祂的儿女熬过试验，而且从未打算让他们自己孤军作战。神知道没有祂的援助，信徒无法坚持到底而获得胜利。信徒必须持续不断地祈求因试验必不停止。信徒一生都会面临试验直到蒙神荣召，回归天家为止！所以，帖撒罗尼迦前书 5:17 要所有信徒不住地祷告。

“求”这个字眼的意思是要求自己本身应得之物。在这种情况下，神告诉祂的儿女，既然神为了基督的缘故，允许试验落在他们的生命中，他们就应当祈求帮助。因为这是他们应得的，因此，当他们在极其艰难的情况下为基督作见证而面临试验时，神必然非常乐意帮助他们。知道了这一点，信徒若不祈求他们应得且有权得到的智慧，以便应用正确的神话语来忍受试验，将是最愚昧不过的了。神既垂听祷告，信徒若不祷告而另谋途径，以独自承受试验的煎熬是极其愚昧的。神表明祂必厚赐信徒，也不斥责他们，即不责骂他们。信徒为基督的缘故，在地上为基督作见证面临最艰难的试验时祈求神的帮助，无论是什么，神必丰丰盛盛地赐予他们。神给予他们的帮助不会是零零星星，片断不整的。他们需要内在的力量来忍受，内在力量必被赋予。他们需要情感力量。神也必厚赐情感力量。比起祂的儿女，神更希望他们能够祈求祂的帮助，以便成功地通过所有试炼的考验！

待续 - (13/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 4403.40

聚会人数：成人 119 人 儿童 15 人

属灵操练 (二月份)

经文背诵

(箴言 15 章 3 节)

耶和華的眼目无处不在；恶人善人，祂都鉴察。

(诗篇 第 119 篇 1-8 节)

- 1 行为完全、遵行耶和華律法的，这人便为有福！
- 2 遵守祂的法度、一心寻求祂的，这人便为有福！
- 3 这人不作非义的事，但遵行祂的道。
- 4 耶和華啊，祢曾將祢的训词吩咐我们，
为要我们殷勤遵守。
- 5 但愿我行事坚定，得以遵守祢的律例。
- 6 我看重祢的一切命令，就不至於羞愧。
- 7 我学了祢公义的判语，就要以正直的心称谢祢。
- 8 我必守祢的律例；求祢总不要丢弃我！